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Documenti per le verifiche amministrative propedeutiche al perfezionamento del contratto di finanziamento_società costituite

· copia del documento di identità in corso di validità e del codice fiscale del legale rappresentante;
· documentazione attestante i titoli e/o le qualifiche possedute dai soci e/o dai dipendenti necessarie ai fini dell’esercizio dell’iniziativa proposta;
· dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà riepilogativa, rilasciata da Legale Rappresentante, relativa al punto 3 della Circolare (utilizzare lo standard previsto per le società di persone ovvero per le società d capitali a seconda della forma giuridica prescelta);
· verbale di impegno apporto contributo finanziario ai sensi di quanto previsto in delibera (in caso di società di capitali);
· relazione notarile ventennale comprensiva del quadro sinottico, intestata all’Agenzia nazionale per l’attrazione degli investimenti e lo sviluppo d’impresa S.p.A. relativa all’ immobile sul quale iscrivere privilegio speciale o ipoteca di 1° grado (in caso di concessione di garanzie reali);
· eventuale dichiarazione terzo datore d’ipoteca di assenso alla iscrizione in favore della Agenzia nazionale per l’attrazione degli investimenti e lo sviluppo d’impresa S.p.A. (in caso di concessione di ipoteca);
· dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, rilasciata da Legale Rappresentante, relativa alla determinazione della dimensione aziendale;
· dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà resa da parte degli amministratori o i componenti del consiglio di amministrazione (in caso di società di capitali) e da tutti i soci (in caso di società di persone) della Beneficiaria attestante l’assenza di precedenti (obbligatoria nel caso in cui il finanziamento concedibile è inferiore ad € 150.000);
· dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà rilasciate dal Legale Rappresentante della Beneficiaria e dai soggetti sottoposti alle verifiche antimafia ai sensi dell’art. 91 del D.lgs. n. 159/2011 e ss.mm.ii. (obbligatoria nel caso in cui il finanziamento concedibile è maggiore o uguale ad € 150.000 soltanto in caso di variazioni rispetto alle dichiarazioni trasmesse in sede di presentazione della domanda);



Nuove Imprese a Tasso zero
